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ВІЙНИ

Ніточко О.І., Гоцуляк О.Л.

Одеський національний медичний університет

Вступ. З початком повномасштабної війни система освіти України 
зіткнулась зі значними випробуваннями: велика кількість викладачів, 
студентів, учнів опинились у вимушеній міграції, зруйновано та пошко-
джено багато закладів освіти. За рекомендацією Міністерства освіти і 
науки України було зупинено навчання у всіх освітніх закладах. З часом, 
у більшості регіонів України відновили освітній процес, формат навчан-
ня встановлювали місцеві військові адміністрації та заклади освіти. Ба-
гато українців, які були вимушені покинути свої домівки та переїхати до 
безпечніших областей України або за кордон, продовжили отримувати 
медичну освіту в онлайн форматі. Цей формат надав можливість продов-
жувати навчання навіть у складних умовах.

Основна частина. Дистанційний формат навчання дозволяє 
студентам отримувати повний обсяг навчального матеріалу та бра-
ти участь у практичних заняттях разом з викладачами. Перевагами 
онлайн формату навчання є заощадження часу та певний рівень без-
пеки, що є дуже важливим в воєнний час. Студенти та викладачі не 
повинні бути присутні на очних лекціях, семінарах, практичних за-
няттях, вони не піддають себе зайвому ризику під час добирання до 
місця навчання, відсутня необхідність збиратись багатьом людям в 
одному місці, що також є важливим для їх безпеки. Крім того, за-
своєння знань з застосуванням сучасних комунікаційних технологій 
(навчальні онлайн платформи, мобільні додатки) на 50-60% швидше 
і більше за одиницю часу в порівнянні з звичайним форматом. Ефек-
тивність будь-якої освітньої технології пропорційна часу, який відво-
диться на спілкування викладача та студента і саме при застосуванні 
дистанційного формату навчання за рахунок сучасних технологій 
значно зростає об’єм інформації, яку викладач передає студенту, сут-
тєво прискорюється робота з різними джерелами інформації.
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Звичайно для дистанційного навчання характерні певні недоліки: 
відсутність зовнішньої мотивації студентів через недостатній кон-
троль, який характерний для очної форми навчання, неможливість 
отримання практичних навичок при віддаленому форматі навчання, 
відсутність безпосереднього контакту з пацієнтом, що є обов’язкови-
ми для професійного розвитку майбутнього лікаря. Це важливо вра-
ховувати при розробці навчальних матеріалів для дистанційного фор-
мату і включати до них достатню кількість ситуаційних задач, тестів, 
відеоматеріалів, створювати модель спілкування студента та пацієнта.

Висновок. Отже нові дистанційний освітні технології відкрива-
ють широкі можливості для навчання студентів і найближчому май-
бутньому вони стануть одним з найважливіших джерел медичної 
освіти в Україні. Головним завданням такої форми освіти буде забез-
печення якісного та результативного навчання, що не буде гіршим за 
очну форму, і надасть можливість навчатися усім студентам медич-
них вищих навчальних закладів України, незалежно від їх місцезна-
ходження. Використання різних цифрових платформ для навчання 
студентів в медичних вищих навчальних закладів України дозволить 
отримати важливий досвід та краще зрозуміти переваги та недолі-
ки онлайн навчання, щоб удосконалювати його в подальшому. Нові 
потреби, вимоги освітнього процесу в медичних вищих навчальних 
закладах стимулюватимуть розвиток унікальних смарт-технологій, 
систем штучного інтелекту, технологій віртуальної реальності в ме-
дичному світі. Все це допоможе отримувати необхідні практичні на-
вички в процесі дистанційної освіти та онлайн навчання для майбут-
ніх українських лікарів.
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